

## Errata

Vol. 22 no. 3: page 264 column 1, next to last line, for caudal papillae read caudal pores; page 265 column 2, line 27, for striae (in two places) read bands.